Веденеева Татьяна Анатольевна

учитель физики МБОУ «СОШ № 7» (г.Владимир)


7 класс

Контрольная работа по теме « Архимедова сила. Условия плавания тел. Воздухоплавание». 


I ВАРИАНТ
1. По какой формуле определяется Архимедова сила? 
А. 
[image: image1.wmf]ň

ć

A

gV

F

r

=


   

Б. 
[image: image2.wmf]mg

F

A

=


    

В. 
[image: image3.wmf]gh

F

A

r

=




Г. 
[image: image4.wmf]r

m

F

A

=

 
2. В каком случае Архимедова сила, действующая на самолёт больше: у поверхности Земли или на высоте 10 км? 
А. Больше у поверхности Земли. 

Б. В обоих случаях одинаково 
В. Больше на высоте 10 км. 
3. Каково направление Архимедовой силы, действующей на плывущий корабль? 
А. Против направления движения корабля. 

Б. По направлению движения корабля. 
В. Архимедова сила равна 0. 



Г. Противоположна силе тяжести. 

4. Человек находится в воде. Как изменяется Архимедова сила, действующая на человека при вдохе? 
А. Уменьшается. 


Б. Увеличивается. 


В. Не изменяется. 
5. На поверхности озера плавает мяч. Сила тяжести, действующая на мяч равна 5 Н. Чему равна выталкивающая сила? 
А. 0
 

Б. Больше 5 Н 

В. Равна 5 Н  

Г. Меньше 5 Н
6. Может ли железный шарик, внутри которого находится воздух, тонуть в воде? Если может, то при каком условии? 
А. Не может. 


Б. Может, если объём шарика достаточно большой. 
В. Может при 
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7. Тело весом 8 Н погружено в воду. Вес вытесненной жидкости равен 6 Н. Каково значение выталкивающей силы? 
А. 2 Н 

Б. 6 Н 

В. 8 Н 

Г. 14 Н 
8. Чему равна Архимедова сила, действующая в газе на тело V = 6 м3? Плотность газа                  1,3
кг/м3. 
А. 78 Н 

Б. 7,8 Н 

В. 6 Н 

Г. 1,3 Н
9. Как изменяется осадка корабля (глубина погружения) при переходе из реки в море? 
А. Увеличивается. 

Б. Уменьшается. 

В. Не изменяется. 

10. Чему равна масса воды, вытесненной подводной части судна с грузом? 
А. Равна массе груза.  Б. Равна массе судна без груза.  В. Равна массе судна с грузом.
11. Какова Архимедова сила, действующая со стороны атмосферного воздуха на человека объёмом 50 дм3. Плотность воздуха 1,3 кг/м3. 
А. 65 г 

Б. 65 Н 

В. 650 Н 

Г. 0,65 Н
12. На рычажных весах уравновешены два груза равного веса: алюминиевый и медный. Как изменятся равновесие, если их опустить в воду? 
А. Перетянет алюминиевый груз, т. к. его объём меньше. 
Б. Перетянет медный груз, т. к. его объём больше. 
В. Не нарушится равновесие. 
13. Архимедова сила, действующая на погруженный в воду стеклянный шар, равна               2500 Н. Определите объём шара. Плотность воды равна 1000 кг/м3 , плотность стекла 2500кг/м3.
А. 2,5 м3 

Б. 0,1 м3 

В. 0,25 м3 

Г. 1 м3 

14. Насколько ньютонов легче человек в воздухе, чем в безвоздушном пространстве? Объём человека 0,06 м3, плотность воздуха 1,29 кг/м3. 
А. на 0,774 Н 
Б. на 1,85 Н 

В. на 20,6 Н 

Г. 0 
15. В какой жидкости тонет лёд? 
А. Ни в какой. 
Б. В которой плотность меньше плотности льда. 
В. В которой плотность больше плотности льда. 
16. Какую силу надо приложить, чтобы поднять под водой камень массой 30 кг, объём которого 0.012 м3. 
А. 180 Н 

Б. 240 Н 

В. 24 Н 

Г. 16 Н 
17. Железобетонная плита размером (4×0,3×0,25)м погружена в воду на половину своего объёма. Какова Архимедова сила, действующая на неё? 
А. 150 Н 

Б. 1,5 кН 

В. 2 кН 

Г. 2,5 кН 
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